

प्रेस विज्ञप्ति

जामिया ने नॉर्थ जोन इंटर यूनिवर्सिटी बास्केटबॉल (पुरुष) चैंपियनशिप जीती

नई दिल्ली: जामिया मिल्लिया इस्लामिया (जेएमआई) ने एनएमएके पटौदी स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स, जामिया में आज हुए फाइनल राउंड रॉबिन लीग मैच में पंजाबी यूनिवर्सिटी, पटियाला को हराकर नॉर्थ जोन इंटर यूनिवर्सिटी बास्केटबॉल (पुरुष) चैंपियनशिप 2022-23 जीत ली। विश्वविद्यालय ने लगातार तीसरी बार जीत दर्ज कर खिताब बरकरार रखा। इस चैंपियनशिप में कुरुक्षेत्र यूनिवर्सिटी, हरियाणा, पंजाब यूनिवर्सिटी, चंडीगढ़ और पंजाबी यूनिवर्सिटी, पटियाला ने क्रमशः दूसरा, तीसरा और चौथा स्थान हासिल किया है।

जामिया की वाइस चांसलर प्रो. नजमा अख्तर ने समापन समारोह की मुख्य अतिथि के रूप में इस अवसर की शोभा बढ़ाई और विजेता टीम को पुरस्कार वितरित किए। उन्होंने चैंपियनशिप में भाग लेने और खेल भावना दिखाने के लिए सभी टीमों को बधाई दी। उन्होंने कहा कि वे सभी विजेता हैं क्योंकि उन्होंने खेल के प्रति प्रतिबद्धता, अनुशासन और खेल भावना दिखाई है। उन्होंने आने वाले वर्षों में सभी टीमों के लिए बड़ी सफलता की कामना की।

प्रो. सविता सेंगर, कुलपति, झारखंड आरएआई विश्वविद्यालय, रांची इस अवसर पर सम्मानित अतिथि थीं। उन्होंने उपविजेता टीम को पुरस्कार वितरित किए। उन्होंने जेएमआई में खेल के बुनियादी ढांचे और विश्वविद्यालय में मिले आतिथ्य की प्रशंसा की। प्रो. सेंगर ने जामिया की वाइस चांसलर प्रो. नजमा अख्तर के गतिशील और सहानुभूतिपूर्ण नेतृत्व की भी सराहना की।

चैंपियनशिप के कन्वेनर प्रो. वसीम अहमद खान, निदेशक, गोम्स एवं स्पोर्ट्स, जेएमआई ने पुरस्कार वितरण समारोह के दौरान दर्शकों को टूर्नामेंट और टीमों के बारे में जानकारी दी। इस दौरान चैंपियनशिप की आयोजन समिति के अध्यक्ष प्रो. संजय सिंह, गोम्स एवं स्पोर्ट्स, जामिया के उप निदेशक प्रो. वेकार अहमद सिद्दीकी समेत जामिया के फैकल्टी मेंबर्स, ऑफिसर्स और यूनिवर्सिटी के अन्य स्टाफ मेंबर्स शामिल थे। प्रो. शबाना महफूज, अध्यक्ष, बास्केटबॉल, जामिया द्वारा धन्यवाद प्रस्ताव के साथ पुरस्कार वितरण कार्यक्रम समाप्त हुआ।

जेएमआई टीम का प्रतिनिधित्व प्रिंस त्यागी ने कप्तान के रूप में किया और टीम में अभिनव शर्मा, भाग्यांश गुलाटी, चितवन चौधरी, दीपेंद्र सिंह राठौड़, फैसल खान, हर्ष राव, हर्ष सिंह, मोहित, नितीश बेनीवाल, प्रशांत कुमार छिल्लर, उद्धव त्यागी शामिल थे। टीम को पुलकित रावत द्वारा प्रशिक्षित किया गया था और डॉ. मोहम्मद मूनिस माननीय टीम के मैनेजर थे।

25 दिसंबर, 2022 को शुरू हुए इस टूर्नामेंट में कुल 64 टीमों ने भाग लिया और इसका उद्घाटन प्रो. नाज़िम हुसैन जाफ़री, रजिस्ट्रार, जामिया ने किया।

जनसंपर्क कार्यालय

जामिया मिल्लिया इस्लामिया